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За останні 24 години

18:29 Прем'єри тижня: Соловій
перевтілилась у героїнь українських
фільмів, а Джамала зняла кліп на
кіноплівку

18:11 Для українців за кордоном запустили
платформу "Додому", щоб полегшити
повернення на батьківщину

17:48 Європа переживає найсильнішу спеку
– у Німеччині розірвало автобан, а в
Франції померли понад 50 людей

17:43 Комбат, якого звинувачують у
загибелі 19 військових під час
шикування, постане перед судом

17:31 У Пекіні літак врізався в найвищий
хмарочос China Zun 

Тука закликав Пишного подати у відставку через
скандал з дипломом
ЄВГЕН ГОРІН 26 червня 17:22

Колишній очільник Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Георгій Тука публічно
звернувся до чинного голови Національного банку України Андрія Пишного з вимогою надати офіційні
пояснення щодо інформації про можливу підробку документа про вищу освіту. У разі підтвердження цих
фактів політик закликав очільника НБУ негайно залишити посаду.

Про це йдеться у дописі Туки на його сторінці у Facebook.

Приводом для жорсткої заяви стала оприлюднена днями в публічному просторі інформація про
причетність Андрія Пишного до кримінальної справи 2007 року. Згідно з матеріалами з архіву Зарічного
районного суду міста Суми (справа №1-П-7/07), посадовець міг незаконно отримати диплом про
фінансову освіту.
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Як зазначає Тука, відповідно опублікованих профільним ресурсом OnlyBanks матеріалам судових
засідань, керівництво Сумської філії «Університету сучасних знань» вступило у змову з представниками
Української академії банківської справи НБУ для виготовлення фіктивних документів.

«У судовій постанові чорним по білому написано, що пан Пишний в установі «ніколи не навчався», але на
підставі підроблених протоколів співбесід та академічних довідок був незаконно зарахований одразу на
4-й курс академії Нацбанку», - підкреслює політик.

Окрему увагу ексголова Луганської ОВЦА приділяє факту відсутності цього судового рішення у відкритих
електронних базах. За його словами, документ загадковим чином «випарувався» з реєстру судових
рішень і зберігся виключно на паперових носіях. Політик припускає, що саме ця обставина дозволила
приховати кримінальний шлейф під час проведення спецперевірки Службою безпеки України перед
призначенням Пишного на посаду голови Нацбанку у 2022 році.

Оцінюючи ситуацію, Георгій Тука наголошує, що під час війни Національний банк є «кровоносною
системою держави», а довіра до державних інституцій становить основу національної безпеки. Відтак,
керівник такої структури зобов'язаний мати кришталево чисту репутацію.

«Що ми маємо в сухому залишку? Людина, яка сьогодні розповідає фінансовій спільноті про стандарти,
комплаєнс та професійну придатність, сама обійняла найвищу посаду, маючи в анамнезі кримінальну
справу про підробку базового документа – диплома про профільну освіту. Шановне товариство, це не
просто скандал. Це інституційна катастрофа», – заявив Тука.

У підсумку політик звернувся особисто до голови Національного банку надати публічні пояснення,
наголосивши, що посада такого рівня не передбачає «гри в мовчанку».
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«Закликаю вас публічно прокоментувати цю інформацію. Якщо оприлюднені матеріали не відповідають
дійсності – вийдіть до суспільства і надайте офіційні, доказово аргументовані спростування. Захистить
своє ім'я та честь установи, якою керуєте», - заявив Тука.

У разі ж якщо озвучені звинувачення мають під собою підставу, Тука закликав Пишного піти з посади.

«Але якщо опубліковані факти – це правда, ви маєте зробити єдиний чоловічий і державницький крок.
Негайно подати у відставку. Майте гідність піти і не ганьбити Національний банк України. Бо, маю
сказати відверто, жоден із ваших попередників ще не принижував цю інституцію до такого рівня», -
резюмує Тука.

Новини по темі: НБУ Андрій Пишний Георгій Тука

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика
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Чим небезпечні ретранслятори в
Білорусі та як Україна може їх
знищити

23 червня ПОЛІТИКА

Євген Магда: Скандал з орденом
почав у Польщі вибори, де
українське питання — серед
головних
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За бідних, за «Евертон», за
Україну: що відомо про Енді
Бернема, майбутнього прем’єра
Британії
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Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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